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 Gemeente Nijkerk - Besluitenlijst openbare raadsvergadering 14 juni 2018   

 

Raadzaal Stadhuis Nijkerk, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

De voorzitter: G.D. Renkema, de griffier: A.G. Verhoef-Franken, de leden: N. Aboyaakoub-Akkouh (PRO21) 

(tot agendapunt 7), T.J. Blankesteijn (CDA), A.M. Boer (ChristenUnie-SGP), H.J. Bokkers (CDA), A.C.J. de 

Bruin (PRO21), H.L. Dijksterhuis (ChristenUnie-SGP) (tot agendapunt 7), T. Doornhof-Molenaar (CDA), 

J.C.Doppenberg (VVD), F.G. van Drie-Davelaar (CDA), M. van Elteren (De Lokale Partij), R.A.W. Horst (De 

Lokale Partij), R. van Hussel (VVD), A. Klompenhouwer (De Lokale Partij), M.T. Lanting-van Rhee 

(ChristenUnie-SGP), P.M.C. van Loozen (De Lokale Partij), I.H. Moes (PRO21), W. Oosterwijk 

(ChristenUnie-SGP) (tot agendapunt 7), D. Palm (ChristenUnie-SGP), J. van Putten (ChristenUnie-SGP), J. 

van Ruler (CDA), N.G. Staal (VVD), H.W. Stuive (CDA), W.H. van Veelen (PRO21), B. Veldhuizen (CDA), 

L.J.M. de Wals (PRO21), P.M. van de Weijer-Feuerstein (CDA), B. van der Woerd (VVD); en vanaf 

agendapunt 7: J. van Heugten (PRO21), J.J. Lok (ChristenUnie-SGP) en H. Rozema (ChristenUnie-SGP). 

de wethouders: tot agendapunt 7: M.L.C. Klein-Schuurs; de raadsleden N. Aboyaakoub-Akkouh, P.M.C. van 

Loozen en W.H. van Veelen zijn tevens in functie als wethouder (conform Gemeentewet 13.2); en vanaf 

agendapunt 7: N. Aboyaakoub-Akkouh, M. Broekman-van der Pers, H.L. Dijksterhuis, W. Oosterwijk.  

Afwezig: - 

 

1. Opening en vaststelling agenda 
De vergadering wordt om 19.30 uur geopend en de agenda wordt vastgesteld. 
 
2. Aanbieden coalitieakkoord 2018-2022 ‘Verbinden met ambitie’ 
De formateur de heer Eppie Klein heeft een toelichting gegeven op het formatieproces. Vervolgens hebben 
de fractievoorzitters mevrouw Lanting, mevrouw Moes en de heer Van der Woerd het coalitieakkoord 
aangeboden aan de voorzitter en leden van de raad. 
 
3. Bespreken coalitieakkoord 2018-2022 ‘Verbinden met ambitie’ 
Alle fracties hebben een reactie gegeven op het akkoord en op enkele punten zijn vragen gesteld en 
beantwoord. De voorzitter constateert vervolgens dat het coalitieakkoord voldoende besproken is en dat de 
onderdelen de komende periode verder aan de orde zullen komen. 
 
4. Benoeming wethouders (2018-037) 
De fracties dragen hun kandidaat-wethouders voor: namens ChristenUnie-SGP zijn dat H.L. Dijksterhuis en 
W. Oosterwijk, namens PRO21 is dat N. Aboyaakoub-Akkouh en namens VVD is dat M. Broekman-van der 
Pers. 
Vervolgens stelt de voorzitter de samenstelling van de commissie ‘Benoembaarheid wethouders’ aan de 
orde. De raad stemt in met de volgende samenstelling van deze commissie: de heer Bokkers, de heer 
Klompenhouwer en de heer van Putten. 
De heer Klompenhouwer doet verslag van het werk van de commissie. De commissie constateert dat de 
voorgedragen kandidaten benoembaar zijn als wethouder van de gemeente Nijkerk. 
Vervolgens vindt een stemming plaats via stembriefjes. De uitslag van de stemming: 
W. Oosterwijk   : 27 stemmen uitgebracht, 27 stemmen op W. Oosterwijk 
N. Aboyaakoub-Akkouh  : 27 stemmen uitgebracht, 27 stemmen op N. Aboyaakoub-Akkouh 
M. Broekman-van der Pers : 27 stemmen uitgebracht, 27 stemmen op M. Broekman-van der Pers 
H.L. Dijksterhuis  : 27 stemmen uitgebracht, 27 stemmen op H.L. Dijksterhuis 
Alle kandidaten geven aan hun benoeming te aanvaarden. 
 
5. Installatie wethouders 
W. Oosterwijk, N. Aboyaakoub-Akkouh, M. Broekman-van der Pers en H.L. Dijksterhuis leggen de 
voorgeschreven eed of verklaring en belofte af en zijn daarmee geïnstalleerd als wethouder.  
De wethouders nemen hun plek in de raadzaal in. 
De voorzitter staat vervolgens stil bij de wethouders voor wie de werkzaamheden nu zijn beëindigd. Hij 
bedankt M.L.C. Klein, P.M.C. van Loozen en W.H. van Veelen voor hun werk in de afgelopen jaren. 
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6. Onderzoek geloofsbrieven nieuwe raadsleden 
Mevrouw J. van Heugten, de heer J.J. Lok en de heer H. Rozema zijn benoemd verklaard als raadslid. 
De voorzitter stelt de samenstelling van de commissie voor het onderzoek van de geloofsbrieven aan de 
orde. De raad stemt in met de volgende samenstelling van deze commissie: de heer Bokkers, de heer 
Klompenhouwer en de heer van Putten. 
De heer Bokkers geeft namens de commissie onderzoek geloofsbrieven aan dat de benoemden voldoen 
aan de door de Gemeentewet gestelde eisen. De commissie adviseert hen toe te laten als lid van de raad 
van de gemeente Nijkerk. De raad stemt unaniem in met de bevindingen van de commissie en daarmee tot 
toelating van de benoemde leden tot lid van de raad. 
 
7. Installatie raadsleden 
Mevrouw J. van Heugten, de heer J.J. Lok en de heer H. Rozema leggen de voorgeschreven eed of 
verklaring en belofte af en zijn daarmee geïnstalleerd als lid van de gemeenteraad. 

 
8. Benoeming leden diverse (raads)commissies (2018-035) 
De raad besluit unaniem en conform voorstel om: 

1. Ontslag te verlenen aan M.T. Lanting-van Rhee (ChristenUnie-SGP) en P.M.C. van Loozen (De 
Lokale Partij) als lid van de werkgeverscommissie; 

2. Ontslag te verlenen aan J. van Ruler (CDA) en W. Oosterwijk (ChristenUnie-SGP) als lid van de 
auditcommissie; 

3. Kennis te nemen van de mededeling van Y. el Banoudi (PRO21) en H.D. de Greef (De Lokale Partij) 
ontslag te nemen als commissielid, zijnde niet-raadslid; 

4. Te benoemen tot leden van de werkgeverscommissie:  
- J. van Putten (ChristenUnie-SGP) 
- R.A.W. Horst (De Lokale Partij) 

5. Te benoemen tot leden van de auditcommissie:  
- T.J. Blankesteijn (CDA) 
- H. Rozema (ChristenUnie-SGP) 

6. Te benoemen tot leden, zijnde niet-raadsleden, van de raadscommissie:  
- V.F. Schouten (PRO21) 
- W. de Bouter (De Lokale Partij) 

 
9. Benoeming leden regionale samenwerkingsverbanden (2018-040) 
De raad besluit unaniem en conform voorstel om: 

1. H.J. Bokkers en W.H. van Veelen te benoemen tot leden van de Regiocommissie FoodValley; 
2. A. Klompenhouwer en B. van der Woerd te benoemen tot plaatsvervangende leden van de 

Regiocommissie FoodValley; 
3. P.M. van de Weijer-Feuerstein en H.L. Dijksterhuis te benoemen tot lid van het Algemeen Bestuur 

van Regio De Vallei; 
4. N.G. Staal en N. Aboyaakoub-Akkouh te benoemen tot plaatsvervangend lid van het Algemeen 

Bestuur van Regio De Vallei. 
 

10. Sluiting 
De vergadering wordt om 21.15 uur gesloten. 
 
 
Opgesteld te Nijkerk 15 juni 2018, 

 

de griffier,     de voorzitter, 

 

 

 

 

A.G. Verhoef-Franken    mr. drs. G.D. Renkema 


